Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

WA TR NS rl Wolominski Powiat

Pytania dotvezace transakeji | zabezpieczen

: ) Odpowiedz
Pytanie do Klienta :

Klienta
1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
2 | Prosimy o informacjg, czy zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. TAK

3 | W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

a) terminéw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 31.12.2015

b) termindw i kwot splat (nie dotyczy wezesniejszej splaty) — prosimy o informacje czy dopuszezajg Panstwo nastgpujace postanowienie w
umowie kredytu: ,,Wysoko$¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczeg6lnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
ancksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitalowej nie moze wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegSlnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktdrej termin splaty zostal przesunigty, wchodzi w sktad niesplaconej czgsci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Terminy i kwoty splat rat kredytowych sa wskazane w SIWZ. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacije, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
4 a) Jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,

b) Jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.
Zgodnie z uchwalg Nr VII — 74/2015 Rady Powiatu Wotominskiego z dnia 28-05-2015 r. w sprawie
zaciggniecia kredytu dtugoterminowego w roku 2015 zaciggnigty kredyt w wysokos$ci 4.000.000 zt zostanie
przeznaczony na :

a) sfinansowanie planowanego deficytu budzetu w kwocie 783 332 PLN
b) splate wczesniej zaciggnietych zobowiazan z tytulu zaciggnietych pozyczek i kredytdow w kwocie
3216 668 PLN

Kwota w wysokosci 783 332 zt zostanie przeznaczona na finansowanie inwestycji wymienionych w tabeli Nr
3 Plan wydatkow majatkowych na rok 2015 do Uchwatly Nr III — 18/2015 Rady Powiatu Wolominskiego z
dnia 30 stycznia 2015 w sprawie uchwalenia budzetu Powiatu na rok 2015 (zmienionej Uchwalg nr IV-
32/2015, Uchwalg Nr V —49/2015, Uchwala nr VI - 71/2015, Uchwala nr VII - 77/2015,
Pozostate Zrodia finansowania inwestycji to srodki wlasne, pomoc finansowa z Gmin, dotacje z budzetu

Panstwa. Kredyt nie bedzie przeznaczony na dofinansowanie zadan finansowanych czg¢éciowo $rodkami UE.

Pytania dotyezice sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowied?

Pytanie do Klienta por
: Klienta

Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciazg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
. ) NIE DOTYCZY
kwoty zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):




Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesig¢cy byt prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w

rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. NIE
Prosimy o informacje¢, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem komornika NIE
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdéw,
Prosimy o informacje, czy posiadajg Pafstwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacj¢, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

. ; 5 o ! . o NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzgd wojewddztwa).
Prosimy o informacje czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostaly organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
komisaryczny albo zostat rozwigzany organ stanowigey (nie dotyczy sytuacji, gdy powolano komisarza rzadowego na skutek NIE
zdarzenia losowego np. nagla Smier¢ wojta/burmistrza/prezydenta).
Prosimy o informacj¢ dotyczgcg nastgpujgcych pozycji dlugn Pafistwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
warto$¢ zobowigzania ogolem, wg tytutow dhuznych (w tys. PLN): 43 632
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): NIE DOTYCZY
wartos¢ nominalna niewymagainych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 1075
warto$¢ kredytéw 1 pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projekidéw finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktérych NIE DOTYCZY
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):
wartos$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkow, o ktorych NIE DOTYCZY

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrodet (w tys. PLN):

Pyvtania dotyczice dofinansowania z UE oraz przedsigwzied inwestyeyjnych w ramach budZetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pyvtanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze Srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podziatem na:

wartos¢ zawartych umow (w tys. PLN): 7700
w tym, warto$¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 7 700
wartos¢ ztozonych wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 2000
w tym, warto$¢ §rodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 2000
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Paristwo musieli zwrocié $rodki uzyskane z UE z

powodu nie wywigzania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych NIE

w ciagu pelnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pyviania dotyczgce podmiotow powiazanych 2 Klientem

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Jezeli wérdd podmiotow powigzanych z Pafstwem znajduje sig szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujgcych

informacji:
. Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE
Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym porgczonych przez Paristwa)? TAK
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 13200 Prosimy o podanie okresu kredytowania 2009-2029
ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): 17 000 Prosimy o podanie okresu porgezenia 2009-2029

biezgcej/inwestycyjnej).

Prosimy o informacje, czy Parstwo w jakikolwick sposéb wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doptaty do dzialalnosci

TAK, DOPLATA DO DZIALALNOSCI INWESTYCYJNEJ

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego 2170 Prosimy o podanie okresu wsparcia
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

2015
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Prosimy o informacj¢, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przej¢cie zobowigzan powstalych w wyniku
2 | likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dzialalno$ci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafistwa budzetu.

NIE PRZEWIDUJEMY PRYWATYZACII SZPITALA

3 Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego NIE
dhugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego dlugu.
Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapily lub planowane sa przej¢ceia z mocy prawa przez Panstwo zadhuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego, NIE

- stowarzyszenia,
tj. Panstwo wstapili/wstapig na miejsce dtuznika, ktory zostal/zostanie z dtugu zwolniony.

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta

Zgodnie z zapisem w SIWZ, zamawiajacy nie

1 Prosimy o podanie podmiotéw powigzanych kapitalowo z Powiatem (nazwa, adres, regon i % przewiduje udostgpnienia innveh dokumentéw niz
udzialow jakie posiada Powiat) zalaczone w Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamoéwienia.
Czy Zamawiajacy w SIWZ roz. Il lit. €) i w zal. nr 5 do SIWZ w § 5 ust. 1 - mial na mysli Ostateczny termin platnosci odsetek to ostami dzien

2 stawke ustalang na okres 1 miesigca w wysokosci stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego roboczy m-ca.

miesiaca i majaca zastosowanie do okreslenia wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastepnego
miesigca?

1. W jakim dniu jest platnosé odsetek?
Sptata odsetek bedzie nastepowac w okresach miesigcznych poczawszy od miesiaca, w ktérym uruchomi sie | transze do 31-12-2023 r. wigcznie.

2. Pierwsza platno$¢ odsetek w miesigcu, w ktérym zostat uruchomiony kredyt/transza?
Sptata odsetek bedzie nastgpowac w okresach miesigcznych poczawszy od miesigca, w ktérym uruchomi sie | transze do 31-12-2023 r. wigcznie.

3. Ostatnia platnos$¢ odsetek wraz z ostatnig ratg kapitatowa tj. do dnia 31.12.2023 r.?
Sptata odsetek bedzie nastgpowac w okresach miesigcznych poczawszy od miesigca, w ktérym uruchomi sig | transze do 31-12-2023 r. wigcznie.
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W zalaczenin skladamy nastepujace dokumenty’

1. Sprawozdanie finansowe Rb-285 za IV Q 2014 roku (w zalgczeniu do SIWZ jest tylko zbiorczo)

Zgodnie z zapisem w SIWZ, zamawiajgcy nie przewiduje udostgpnienia innych dokumentéw niz zalgezone w Specyfikacii Istotnych Warunkdw

Zamowienia.

2. Opinia RIO w sprawie wykonania budzetu za I pétrocze 2014 roku

Zgodnie z zapisem w SIWZ, zamawiajgcy nie przewiduje udostgpnienia innych dokumentéw niz zataczone w Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamodwienia.

3. Pelne sprawozdanie finansowe szpitala (minimum bilans i rachunek zyskow) za rok 2014 i sprawozdanie finansowe za kwartat  roku
2015.

Zgodnie z zapisem w STWZ, zamawiajacy nie przewiduje udostgpnienia innych dokumentéw niz zataczone w Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamowienia.

4. Zmiany do uchwaly budzetowef na rok 2015 wraz z zatgeznikami po dniu 28.05.2015 r. — jesli wystapily

Zgodnie z zapisem w SIWZ, zamawiajgcy nie przewiduje udostgpnienia innych dokumentéw niz zalaczone w Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamowienia.

5. Zmiana do uchwaly WPF na lata 2015-2024 wraz z zalgeznikami | objasnieniami po dniu 28.05.2015 r. — jesli nastgpita

Zgodnie z zapisem w SIWZ, zamawiajacy nie przewiduje udostgpnienia innych dokumentéw niz zataczone w Specyfikacji Istotnych Warunkdw

Zamowienia.

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnorecznym podpisem

za Klienta

osoba/y upowazniona/e** ?ri:-mm- dd) podpis osoby/6b
(imie i nazwisko) upowaznionej/ych**
) . NAGZELNIK
* Niepotrzebne skreslié Wydziaty F P?SBWGQO
B

L .
Kazimier akowski

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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